A. Aidetar To SOLVOIKO GVOGTNHAL:

r = —x

y = 1-— L~ y2
1. TIpocdiopiote ta onueio 1coppomiog
2. Tloleg o1 Tiuég TOV dElKTN TV ONUEI®V 160PPOTTIOG
3. Zyeodidote mov Ba LITOPOVGE VO VITAPYEL OPLAKOG KOKAOG

4. Ynoloyiote Tov puOud petafoing tov 0ykov pe tov ypodvo. Mropeite va
ATOKAEIGETE TNV VILAPEN OPLOKOV KVKAOV OTO OPLGUEVES TEPLOYES TAOPAL.

5. Zyeddote Tig Kapmdieg undevikng kiiong (nullclines). Mropeite vo amo-
KAgloTE TOPO TNV VTTAPEN OPLAKOV KUKAOV;

6. I'plyte TNV YPOUUIKT SUVOUIKY GTN TEPLOYN TOV KaOEVOC oo To. onueio
1GOPPOTLAG.

7. Zyeddote ™ duvapiky ot meployn kdbe onueiov wooppomiog

8. Zyedldote TN OLVOUIKT G OAO TO YDPO, CUEIDVOVTOG LE EUPOOT TIG EV-
otabeic kot aotabeic MOALATAOTTEC.

9. Av apywa Bpiokodpovy ot katdotaon (1,0) mov Oa KataAnEw;

B. Aideton d1000tng piog meprodov (n mepiodog sivan 7' = 1)

o= (51

1. Na oyediacbei n ypovikn eEEMEN kata pio TEPI000 TOV KATAGTAGEMY TOL
Bpiokovtat evtog tov teTpaydvov A pe kopveég 16 (0,0),(0,1),(1,1),(1,0).

2. Tloiog 0 Adyog TG empavelag Tov oyfuatos $(A) wg mpog avti tov A.

3. Etvorn dvvopikn evotadng; Ioiog o yapaktnpiotikog ekBéng Lyapunov.

I". Aldetar o droTapayprévog approviKOg TOAOVTMOTNG
T+ (14+€ex=0,

pe apycés ouvinkes x(0) = 1 £(0) = 0, 6mov € pKpn ToPARETPOS. OELovUE VoL
Bpovpe ™ Avon z(t, €).



. IIpocdopiote v axpipn Mon (i, €).

. ®élovue TOpa vo TPOGEYYIGOVLE TNV AVGT] AKOAOVOMOVTOS KOVOVIKT O10To-
paktikn péhodo ypaeovrac: x(t,€) = zo(t) + ex1(t) + - - -. [Ipoodopiote
16 GUVAPTAGELG Zo (1) ko 21 (1) ko pe To TpOTO aVTod TV TPHOTN TAENG TPO-
coéyywon. [a m6Go ¥pdvo N Tpocéyyion avtn eivol YpIGLUN.

. [lpoympnote Tdpa yia vo mpoceyyicete t Avon pe 1 péhodo tov pécmv
Tiu®v Tov Bogoliubov (ypdyte 10 duvapIKO GOGTNIO GE TOMKEG GUVTETOY-
LEVES Kot TPOGIOPIGTE TO LEGO GVGTNLOL).

. Zuykpivate ) Adom mov mpocdlopicate pe v axpiPn Avon. Av e = 0.01
Yl TOG0 YPOVO EIvaL 1) TPOGEYYIGTIKN AVGT aKpPng Kot dtav dgv eivar moia
M eVo1 Tov AdBovc.



